

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от . . . 18 ИЮН 1950

г. Ленинград

Газета №

Памяти А. М. Горького

В Институте русской литературы Академии наук СССР вчера состоялось научное заседание, посвященное 14-й годовщине со дня смерти Алексея Максимовича Горького. Профессор В. А. Десницкий поделился своими воспоминаниями о встречах с великим русским писателем. С докладом о романе «Мать» выступил кандидат филологических наук Б. И. Бурсов. На тему: «Горький и фольклор» сделал доклад кандидат филологических наук И. П. Дмитраков.

Вечер, посвященный А. М. Горькому, вчера состоялся в Доме ученых, носящем имя писателя. После доклада «А. М. Горький в борьбе за мир и демократию» был дан концерт.

Сегодня вечер, посвященный писателю, проводится в Центральном парке культуры и отдыха имени С. М. Кирова.

В Петродворце открылась горьковская выставка.

Горьковский спектакль киевлян

В помещении Академического театра драмы имени А. С. Пушкина с успехом проходят гастроли Киевского русского драматического театра УССР имени Леси Украинки. Киевляне уже показали четыре своих постановки: «Наш современник» К. Паустовского, «Хождение по мукам» по А. Толстому, «Живой труп» Л. Толстого и «Учитель танцев» Лопе де-Вега.

Сегодня, в день 14-й годовщины со дня смерти А. М. Горького, Театр имени Леси Украинки показывает пьесу великого писателя «Дети солнца». Это старейший спектакль театра, сохраняющийся в его репертуаре с 1937 года. «Дети солнца» будут также показаны 26 июня на творческой встрече коллектива театра с ленинградской театральной общественностью.